
Referat af generalforsamling d. 24. mar$ 2425

Afholdt ved afdelingens værkstedslokale.

14 medlemmer deltog i generalforsamlingen (inkl. bestyrelsen).

Valg af ordstyrer og referent
Frode Sylvest Pedersen og Lejf Knudsenblev valgl.

Bestyrelsens beretning
X'ormanden Peter B enilix fremlagde bestyrelsens beretnin g for 2024.
Peter * som nu har væretformøndfor afdelingen i 25 år - fo*alte lidt om vor historie. Bl.a., at afde-
lingen blev stiftet for 30 år siden. Det vil vi fejre sammen med jer her, lige efter generalforsamlingen,
med lidt mundgodt.

I alle fuene har vi arbejdet for at forbedre forholdene for cyklister i kommunen. Det har der været lyd-
hørhed for - nogle gange dog med en noget lang gennemførelsestid! - men vi stiller os til rådighed, når

der bliver bedt om hjælp, både fra embedsmænd og politikere.

Peter fortalte, at der er et godt samarbejde i bestyrelsen. Vi deles om opgaverne efter lyst og evne.

Vi er repræsenteret i Grønt Råd, og vi deltager i alle de kommunale arrangementer, der er relevante for
cykelsagen. Det be§der bl.a., at selv om der sker udskiftninger i personalet på rådhuset bliver vi altid
inviteret til at hilse på de nyansatte - og får derved en god kontakt allerede fra starten.

Peter fortalte om vores Cykelcaf6. Den kører nu på 13. år, og stadig med stort deltagerantal. Alt sam-

men takket være nogle ildsjæle, som træder til når det kniber med at ffi lavet en tur, og andre ildsjæle,
der hver uge - i alle årene - har arrangeret kaffebord efter turen - med hjemmebagt kage!!

Peter omtalte Ballerup kommunes cykelplan 2024.
Den er udsprunget af en aftale ka2022,hvor Ballerup kommune sammen med 30 andre offentlige og
private al<tæer (bl.a. Cyklistforbundet) underskrev en samlet cykeldeklaration, der forpligter til at ar-
bejde for en20%o vækst i cykling inden 2030.
Heri kan f.eks. læses om kommunens indsatser. Såvel de allerede igangsatte -, som de planlagte tiltag.

Peter sluttede med ordene om, at han synes fremtiden ser lys ud i vores lille andedam,
Eller som det hedder: §lid med vid. Ting tar'tid.

Der var ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen.a

Formandens beretning blev godkendt uden bemærkninger.

Efier beretningen ovetakte Susanne en gøvefra bestyrelsen til Peter, som takfor hans indsat i de mage

år.

Kassererens beretning
Kassereren Susønne Bisgøard fremlagde afdelingens regnskab for 2024.

Susanne gennemgik regnskabet.

o Der var ingen kommentarer eller spørgsmål til regnskabet.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.
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Referat af generalforsamling d. 24. marts 2025
Alholdt ved afdelingens værkstedslokale.

14 medlemmer deltog i generalforsamlingen (inkl. bestyrelsen).

Behandling af indkomne forslag
Bestyrelsen havde modtaget følgende forslag:

Ændring øt § 8 til følgende tekt:
Generalforsamlingen vælger en bestyrelse på mellem 4 og 7 medlemmer.

Begrundelse : Et alidende ae nerationsskifte

Bestyrelsen består af en overvægt df ældre medlemmer som indenfor en overskuelig fremtid trænger tilforyn-
gelse, og for at kunne inffoducere nye medlemmer til vores vigtige samarbejdsportnere i kommune og politikere.

Dertil vil vi be nytte de n kommende volgperiode.

Peter Bendix

Formønd

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Som følge af forslagets vedtagelse, skal der foretages ændringer i vedtægtens §8.
Bestyrelsen omdelte følgende forslag til ændret tekst i vedtægtens §8.
(rød tekst er ændret tekst):
Generalforsamlingen vælger en bestyrelse på 4-7 personer og 2 suppleanter, blandt de medlemmer, der bringes i
forslag, og som accepterer opstillingen.

r I ulige år vælges formand og op til 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år,
samt 2 suppleanter for 7 år.

r ! lige år vælges kasserer og op til 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år,
samt 2 suppleanter for L år.

Ved stemmelighed foretages omvalg mellem de pågældende.

Bestyrelsen er ulønnet, og fastsætter selv sin arbejdsform.

Bestyrelsens ændrede tekst til vedtægtens §8 blev enstemmigt vedtaget.

Valg af bestyrelse og suppleanter
A) tr'ormand (for 2 år)

Peter Bendix (modtager genvalg).
Peter blev enstemmigt genvalgt.

B) 3 bestyrelsesmedlemmer (for 2 år) (iht. den nu ændrede vedtægt)

Carl-Erik Jespersen (modtager genvalg).

Lejf Knudsen (modtager genvalg).

Carl-Erik og Lejf blev genvalgt.
Jørgen Mørch Nielsen blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem.

(punktet fortsætter side 3)
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Referat af generalforsamling d. 24. mar§ 2425
Alholdt ved afdelingens værkstedslokale.

14 medlemmer deltog i generalforsamlingen (inkl. bestyrelsen).

(fortsat fra side 2)

C) 2 suppleanter (for I år)
Frode Sylvest Pedersen (madtager ikke genvalg).

Karin Vilhe lms en (modtager genvalg).

Karin Vilhelmsen blev genvalgto og Erik Hornum blev valgt som ny suppleant.

Valg af revisor og revisorsuppleant (for I år)
A) Revisor (lYilly Andersen modtager genvalg).

Willy blev enstemmigt genvalgt.

B) Revisorsupplant (Birger fielsted Petersen modtager genvalg).

Birger blev enstemmigt genvalgt.

NB: Efter generalforsamlingen har Birger ønsket at trække sig. Dvs. at stillingen p.t. er ubesat.

Valg af 2 delegerede samt suppleant til Cyklistforbundets landsmøde 2A25

A) Delegerede

Gert Schønberg og Susanne Bisgøørd bley enstemmigt genvalgt

B) Suppleant
Peter Bendir blev enstemmigt valgt.

Eventuelt
Gert og Susanne, som har deltaget i forbundets forårsseminar, kunne herfra bl.a. berette:

o At hovedbestyrelsen arbejder på et forslag om selvstændi$ at kunne vælge eksterne
personer (fageksperter) ind i hovedbestyrelsen.

r At man arbejder på forslag om, at mindst 2 af hovedbestyrelsens medlemmer skal være aktivt til-
knyttet en lokalaf<leling.

r At forbundet nu har indledt et strategisk partnerskab med DSB.

Peter takkede Frode for det mangeårige samarbejde i vores lokalbestyrelse.

Aftenen sluttede med hyggeligt samvær over noget ost, vin og vand.

,b ).iid.^
Lej f Knudsen, referent. Frode Sylvest Pedersen, ordstyrer.

NB: Den nye bestyrelse samt suppleanter, indkaldes til konstituerende bestyrelsesmøde
mandag d.28. april 2025, kI. 19:30 i værkstedet.
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